



市政协召开镇街区联络组会议 积极开展活动 主动参与重点工作

记者 施夏琦

本报讯 18日,市政协召开镇街区联络组会议,听取上半年各联络组的工作汇报,交流经验,部署下半年工作任务。市政协主席朱世道,副主席王浙强、胡明星、王伟、林广平、黄瑞燕、林飞雄、胡淮伟,秘书长徐首荣参加会议。

上半年,全市政协委员都积极参与到各自镇街区的各项工作中,在治

危拆违、剿灭劣五类水、小城镇环境综合整治、信访维稳等方面发挥了积极作用,16个镇街区政协联络组工作亮点颇多。各镇街区越来越重视政协工作,各联络组的活动开展也更加常态化,活动内容丰富多彩,有亮点有特色,政协委员作用的发挥更加明显,进一步推动了当地经济社会的发展。

朱世道强调,联络组是市政协最基层的工作机构,思想上要重视镇街

区联络组的建设,引导联络组主动参与到镇街区的工作中,发挥政协委员的作用,助推各项事业的发展;要围绕市委、市政府的重大决策部署、当地镇街区的重点工作、市政协的统一部署和安排、当地百姓的所思所想,有计划、有主题、有成效地开展联络组活动,组织政协委员参与其中;要关心、关爱联络组的委员,增强联络组的凝聚力,调动政协委员履职的积极性。

社会应急救援力量 完成 三个转变

记者 俞夏冰

本报讯 18日,全市社会应急救援力量建设座谈会召开。市委常委、常务副市长胡积合参加会议。

据了解,我市社会应急救援队以政府组织为主导,以民间救援力量为有力补充。目前,我市共有社会应急救援队27支,队员2000多人,具备山地、空中、水上救援的各种专业设备,实现了海陆空全覆盖,其中民间救援队5支。多年来,各救援队在市应急办的指导下,积极参加各种危难紧急事件救援,在今年抗洪期间,民间救援队成功救助受困车辆29辆、被困群众84人次。

胡积合表示,在各项应急救援行动中,我市应急救援队反应快速,勇气可嘉,精神可敬,完成了三个转变,即志愿者向战斗员的转变、由自发组织向专业队伍的转变、由补充力量向重要力量的转变,彰显永康形象。下一步,要内练规范,外修技能,全面提升社会应急救援的永康力量,进一步强化组织规范、专业技能、联动机制,提升队伍的凝聚力、战斗力、协作力。要多方助力,强化保障,共同打造社会应急救援的永康铁军,探索建立社会应急救援力量意外险统保制度、政府买服务制度及以奖代补制度,一方面提升救援队伍的综合能力,另一方面也可以为队伍建设提供一定的物资保障。

各镇街区将成立联络站 扫黄打非 进基层 从严开展 四项行动

记者 王伟建

本报讯 19日,我市召开扫黄打非工作会议。市委常委、宣传部长吴婉珍,副市长卢轶参加会议。

扫黄打非工作是一个地区精神文明建设的窗口,事关城市经济社会文化建设的有序发展。下一步,我市各镇街区都要成立打黄扫非工作联络站,成立工作领导小组,明确职责,落实好农村(社区)扫黄打非网格员开展工作,从严从实开展好净网2017行动、清源2017行动、秋风行动、护苗2017行动等四项重要行动。

吴婉珍指出,各成员单位要主动认领职责,深化各项工作,把握好专项检查 and 日常监管的关系,把握阶段性目标和总体目标的关系,持续不断地查缴政治性非法出版物、淫秽色情出版物等非法出版物,持续监管文化娱乐单位营业性演出活动、网吧和音像店,重点打击利用互联网等各种形式进行淫秽色情传播的行为,加大对校园周边清查整治力度。要紧扣重点时段开展专项行动,落实好网格员做好巡查工作,依托四个平台,落实扫黄打非进基层工作,强化督查。加强部门联动,形成强大合力,加强组织领导,完善工作机制,全面落实联席会议、联合执法、信息通报等基础制度,加强队伍建设,充分利用高新技术,积极探索新方法,新途径。

市领导调研舟山小城镇环境综合整治时要求 突出重点 加快进度 规范程序 确保质量

记者 王导 实习生 马晨丹

本报讯 19日,市委副书记范晓东,副市长朱志昂带领建设、广电、整治办等相关部门负责人,前往舟山镇实地调研小城镇环境综合整治工作。

自今年2月被列为小城镇环境综合整治省级样板镇以来,舟山镇以标杆镇为目标,以提升环境为抓手,引导小城镇发展主题特色文化、美丽乡村经济,整治临石街、舟山街沿街全局和舟山溪河道景观;治危拆违,拓展空间;严格落实路长

制、格长制,抓好环境卫生长效保洁;推进15个整治项目,努力打造舟山美丽小镇。

在临石街,范晓东一行实地走访了三个整治点,查看了线路落地、治危拆违等工作推进情况。截至目前,舟山镇已拆除违法建筑2.85万平方米,拆后利用完成率达87%;新增绿化面积1550平方米。舟二村古民居区块一万多平方米弱电线路已经完成上改下工程。下一步,舟山镇将拉高标杆,打造特色,加快项目进度,确保今年顺利通过省级达标验收。

范晓东指出,小城镇环境综合

整治要早谋划、早实施,做到精准发力、质量过硬,真正达到整洁有序、功能完备、特色突出的整治效果。整治中要突出重点,明确功能定位,进一步梳理项目,有序推进;要加快进度,倒排时间,规范操作程序,督促项目落地实施,确保工程质量;要注重长效,综合整治要着眼长远,固化有效管用的管理机制,强化整治效果;要分工合作,各镇要切实履行好整治工作的主体责任,相关部门、各专项组要加强业务指导、强化协调,加快推进小城镇环境综合整治工作。



感受非遗魅力 乐享文化大餐

近日,市非遗中心联合锡雕馆举行了2017永康锡雕馆非遗公益夏令营活动。本次活动吸引了不少小学员参加,除了参观锡雕博物馆、敲锡器、学诗词外,还有永康剪纸项目、夏深耕书法展等活动,大家现场感受非遗文化的魅力。

记者 杨成栋 摄

林金星致力打造城镇化新样本

记者 俞夏冰

本报讯 林金星,经济开发区黄城里村党支部书记,任职14年里他握着黄城里村的方向盘,载着整村的百姓,抓住了一个又一个的机遇。黄城里速度无疑是他人生中光辉的一笔。

接下去,15万平方米的综合体项目是我们的头等大事。18日,他与其他8名考察团成员启程前往上海进行为期4天的考察,为的就是黄城里村集体留用地项目的商业综合体开发建设与运营。

林金星心中的黄城里村距繁华城市仅一步之遥。位于城市东入城口,紧邻主城区。今年,电子商务创业园第一期完成招商引资后,第二期的招商工作已排上日程。第一期500家左右的商户入驻,让村民也尝到了

甜头,城镇化是有盼头的。林金星坚持城镇化建设,致力打造专业商业综合体,计划以公司模式运作,建设、招商与经营一体,业态品牌高端,开发建设资金自有,确保集体资产长效优质保值增值的原则开发建设。

以前将村集体留用地分到户的做法不合规,而且每户自由支配,根据自己的意愿去建设,建成后家家户户都是小店面,各自招租,发挥不了配套功能,阻碍长远发展,容积率也很低。如今,黄城里村商业综合体建设实行统一招商,不仅避免了这些缺点,还有利于发展村集体经济。

对旧村进行改造,变成商业区、服务区,这样的发展路线图,让村民看到未来,看到长远,也让林金星觉得自己肩上的担子更重了。全村都很团结,大家都在琢磨

如何发挥地处城郊的优势,建设高品位、有档次的新农村。林金星说,村民心中的期盼是一座崭新的集居住、商贸于一体的新社区。这就要求黄城里村加快实现新型城镇化和农业现代化结合,转变农民生活方式和生产方式,农民居住向社区集中,就业向园区集中。

黄城里是新型城镇化的样本。面对这样的评价,林金星非常谦虚,他认为黄城里的发展少不了多方的支持,并且还有很长的路要走,梦想是沉甸甸的,像秋季丰收的稻谷,少不了春夏两季的耕耘。现在他们行军在造梦路上,而梦想已轮廓初现。

老干部的新梦想